

**ДЕРЖАВНИЙ ПОДАТКОВИЙ УНІВЕРСИТЕТ
НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ПРАВА**

Кафедра теорії та історії держави і права

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ ЗАСІДАННЯ

31 травня 2024 року

№ 14

Місце проведення (засідання): каб. 501 Е

Головуючий: д.ю.н., професор Шевченко А.Є.

Секретар: завідувач навчальною лабораторією Бинюк Н.М.

Присутні: завідувач кафедри, д.ю.н., професор Шевченко А.Є.; заст. зав. кафедри з навчальної та методичної роботи, к.пол.н., Косілова О.І.; професори: Кудін С.В., Лощіхін О.М., доценти: Старостюк А.В., Вітюк Д.Л., Мацелик М.О., Камаралі С.С., Костенко І.В., ст. викладач Санжаров В.А., завідувач навчальною лабораторією Бинюк Н.М., завідувачка кафедри психології, педагогіки та суспільних дисциплін, к.пед.н., доцент Петухова І.О., стейкхолдери Пілевич О.А., Пташник І.М., Білорус О.А., студенти Овдієнко О.В., Нечіпайло Р.С., Ключко В.В.

СЛУХАЛИ:

1. Обговорення і затвердження освітньо-професійної програми (далі ОПП) «Середня освіта (Історія. Правознавство)» підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня спеціальності 014 «Середня освіта» для вступу 2024 року.

ВИСТУПИЛИ:

Завідувач кафедри, д.ю.н., професор **Шевченко Анатолій Євгенійович**, який зазначив, що проект ОПП «Середня освіта (Історія. Правознавство)» була розроблена науково-педагогічними працівниками – членами робочої групи - кафедри теорії та історії держави і права Навчально-наукового інституту права після консультацій з науковцями, потенційними роботодавцями та здобувачами.

Гарант ОПП «Середня освіта (Історія. Правознавство)» д.ю.н., професор, професор кафедри теорії та історії держави і права **Кудін Сергій Володимирович**, який наголосив, що проект ОПП, доопрацьований із урахуванням необхідності оптимізації навчального процесу і формування циклу загальної підготовки обов'язкових компонентів ОП за принципом єдності із ОПП інших магістерських спеціальностей, а також удосконалення циклу професійної підготовки, представлений на обговорення і розгляд усіх зацікавлених осіб на дане засідання, із такими змінами, зокрема:

1. Цикл загальної підготовки за обов'язковими компонентами ОП за ОПП «Середня освіта (Історія. Правознавство)» та ОПП «Середня освіта. Математика» має включати аналогічні ОК.

2. До циклу професійної підготовки (за дуальною формою здобуття освіти) внести наступні зміни: ОК «Історія світових цивілізацій» замість 6 кредитів (180 годин) запропонувати 5 кредитів (150 годин); ОК «Кваліфікаційна робота» замість 15 кредитів (450 годин) запропонувати 10 кредитів (300 годин).

К.іст.н., доцент, доцент кафедри теорії та історії держави і права дисциплін **Камаралі Світлана Євгенівна**, запропонувала наступні зміни:

1. До циклу професійної підготовки (за традиційною формою здобуття освіти) внести наступні зміни: ОК «Історіографічні студії» замість 8 кредитів (240 годин) запропонувати 5 кредитів (150 годин); ОК «Історія світових цивілізацій» замість 5 кредитів (150 годин) запропонувати 4 кредити (120 годин); ОК «Методика викладання історії у загальноосвітніх закладах» замість 6 кредитів (180 годин) запропонувати 5 кредитів (150 годин); ОК «Сучасні технології навчання правознавства та суспільнознавчих дисциплін» замість 6 кредитів (180 годин) запропонувати 5 кредитів (150 годин).

2. Загальні та фахові компетентності, а також відповідні ПРН за ОПП «Середня освіта (Історія. Правознавство)» та ОПП «Середня освіта. Математика» мають бути аналогічними; відповідним чином мають бути скореговані матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньої програми, що й було представлено членом робочої групи з підготовки проекту ОПП Камаралі С.Є.

Пропозиції виступаючих були підтримані іншими присутніми на засіданні кафедри.

УХВАЛИЛИ:

Одноголосно підтримати затвердження проекту ОПП «Середня освіта (Історія. Правознавство)» підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня спеціальності 014 «Середня освіта» для вступу 2024 року та клопотати про її затвердження Вченою радою Державного податкового університету України.

Головуючий



Анатолій ШЕВЧЕНКО

Секретар



Наталія БИНЮК